



生死17秒

海军两名飞行员面对重大险情 为避人口密集区坠机壮烈牺牲



鲁朋飞



姜涛

壮士以身殉国,英雄魂归故里。5月24日,革命烈士姜涛骨灰安葬仪式在他的家乡、辽宁省阜新市阜蒙县烈士陵园隆重举行,当地市县党政主要领导、部队官兵、公安民警、少先队员和市民群众近400人参加仪式。此前一天,革命烈士鲁朋飞的骨灰也在他的家乡河南省博爱县烈士陵园隆重安葬。



飞行参数记录仪记录的数据 央视视频截图

发动机拉出异常的青烟

姜涛和鲁朋飞生前系海军航空兵学院某飞行训练基地飞行教员和飞行学员,他们面对发动机空中起火等重大险情,果断驾机避开人口密集区域,终因高度过低处置时间短促,无法跳伞,壮烈牺牲。5月13日,该基地在辽西某机场组织昼间训练,飞行一团二大队一中队教员姜涛带领学员鲁朋飞,驾驶某型初级教练机进行起落航线训练。当他们在完成一个漂亮的着陆动作、再次拉起飞机后不久,塔台飞行指挥员李万年发现飞机发动机拉出异常的青烟,立即提醒飞行员“检查温度”。

驾机避开人口密集区域

此时,飞机已接近机场边缘,正前方100多米及其左右前方地面上均为人口密集区域,分布有村庄、驾校、厂房、居民楼、医院、加油站、商业中心等。如果按照飞行教范要求直线或小角度转弯迫降,带着火焰和燃油的飞机在巨大惯性作用下会坠入人口密集区域,将给人民群众生命财产造成严重损失。

就在这时,指挥员发现飞机突然开始向右转向,出人意料地来了个180度大转弯,随后以较大俯角坠向地面一片树林并起火,两名飞行员壮烈牺牲,地面无任何连带损伤。

生死瞬间只有17秒

事后,飞行参数记录仪记录的数据真实还原了那个壮烈的瞬间:当时,发动机局部失火,拉力急剧下降,两名飞行员判定难以维持飞行,果断操纵飞机大角度右转规避,仍无法完全避开人口密集区域,又采取向右压杆、蹬右舵、向后拉杆等动作,试图减小转弯半径、快速掉转机头……

从飞机出现故障到坠毁,短短17秒钟内,两名飞行员使飞机成功避开了人口密集区域。副团长崔海波说:“这些处置动作,在飞机正常情况下都会被视作危险动作,可见他们要避开人口密集区的决心十分决绝。”

一个27岁,一个22岁

事故中牺牲的飞行教员姜涛,2006年9月入伍,中共党员,正连职飞行教员,海军二级飞行员,累计飞行时间1305小时42分,牺牲时年仅27岁。

飞行学员鲁朋飞,2011年9月入伍,2014年9月转入海军航空兵学院学习飞行,累计飞行时间99小时52分,牺牲时年仅22岁。

5月17日,海军航空兵学院批准姜涛、鲁朋飞为革命烈士,学院党委根据鲁朋飞生前愿望追认他为中共党员,并号召全院官兵向两位烈士学习。

综合新华社

中国维和部队首次配备单兵“身份识别牌”



5月26日,在马里加奥维和任务区,佩戴着“身份识别牌”的中国维和部队成员值勤归来。

当地时间25日,中国赴马里维和部队在马里加奥维和任务区正式完成第二次轮换交接。与以往不同的是,新一批维和官兵胸前,都佩戴着一个用中、英、法三种文字标记姓名、血型、籍贯和编号信息的“身份识别牌”。这是中国维和部队根据执行维和任务需求,首次为官兵配备单兵“身份识别牌”。

新华社发(韩立建 摄)

最高法: 严惩严重涉医犯罪

因鼻部疾病,持铁锤、尖刀到医院报复行凶,致一名医生死亡、两名医生受伤的连恩青25日被依法执行死刑。最高人民法院26日公布了4起涉医犯罪典型案例,其中就包括连恩青故意杀人案。

最高法刑五庭审判长马岩表示,法院始终坚持依法从严惩处严重涉医犯罪。对于无端猜疑,蓄意报复,犯罪手段残忍、主观恶性深、人身危险性大的被告人,或者故意扩大事态,教唆他人实施涉医违法犯罪行为,以及以受他人委托处理医疗纠纷为名,实施敲诈勒索、寻衅滋事等行为的被告人,坚持依法严惩,该重判的坚决依法重判。

此次公布的典型案例中,有2件属于医院停尸、摆花圈、打砸医院等近年来出现的典型“医闹”行为。此外,典型案例中的王敏寻衅滋事案中,王敏在某美容整形医院进行鼻部整形手术失败后,两次到湖北省武汉市华中科技大学同济医学院附属同济医院整形美容外科,接受了鼻部整形修复重建术。术后她不满效果,多次到该科室纠缠、吵闹,用红色油漆在门诊室墙壁、门上乱涂乱画,书写侮辱性文字,打砸办公用品及门窗等,并指使他人上班途中殴打医生。王敏最终被判处有期徒刑四年。 据新华社

广州市从化区委书记 黄河鸿接受组织调查

据广州市纪委昨天消息:广州市从化区委书记黄河鸿涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

据中纪委网站

一些私立医院吹得天花乱坠,不过具有讽刺意味的是 员工生了病也不敢在自家医院看

许多私立医院都会承诺疗效、提供优惠、保证服务。到这样的私立医院就医,真能迅速治愈吗?享受优惠,真能比去公立医院看病便宜吗?

短期内奇效? 靠掺激素!

在有些私立医院,只要你来咨询,无论什么慢性病或顽症,对方都打包票说“虽然很重,但是能治,一个月见效”。真的这么神奇吗?

“有可能是真的。”一位不愿透露姓名的公立三甲医院肿瘤科大夫告诉记者,对于肾病、风湿、免疫类等疾病,只要大剂量使用地塞米松等激素类药物,短期内的疗效显著,

很多病症都会消失。

为求速效而用激素的做法,也许只是个别现象,曾在多家私立医院当过医生的刘亮琼说:“那么快就给治了,药卖给谁啊?治疗的时间越长,卖的药才越多啊。”所以她说私立医院最喜欢治慢性病。“拖着呗。也不是治不好,但就是治得慢。公立医院半个月,花两千块钱给治好的病人,到我们这儿可能得用半年,花你几万块。”

套餐价优惠? 花得更多

在专治妇科的私立医院做“网络推广”的陈晓丽说,他们医院来得

最多的,就是20岁出头的大学生,“因为学生证打折”。

尽管多数私立医院的“无痛人流套餐”都标价550元左右,但是张沫涵人流却花了将近7000块。

“人流是没多少钱。可前前后后做了好多检查,还说我有阴道炎,得先治好才能做人流。光治阴道炎就花了小两千。术后又给我开了号称恢复子宫的药,将近两百一盒,给我开了3个月的。后来我拿着这个药去公立医院问大夫,医生说这是避孕药,不光不用吃,如果吃了对身体伤害反而更大!”张沫涵后悔极了。所以医院虽然对陈晓丽他们这

种员工有内部优惠,但是陈晓丽连体检都不敢在自己医院做。“花点钱也就罢了,万一给治坏了呢?”

别看刘亮琼在好多家私立医院工作过,治什么的科室都有,但她自己如果有病,也绝不会去这些医院。“哪怕开点药,我都起码要去公立的二级医院。亲戚朋友看病,我也绝对不会推荐他们到那种医院去。”

现在刘亮琼最爱治外地来的患者,“好多外地人也不懂,尤其是三四线城市的,或者农村的,觉得只要是北京的医院,就是大医院、好医院。” (受访者均为化名) 据新华社新媒体专电

长庆油田发现我国首个亿吨级大型致密油田

记者26日从中国石油天然气集团公司了解到,长庆油田日前在陕北姬塬发现我国第一个亿吨级大型致密油田——新安边油田,提交致密油探明地质储量1亿吨。

致密油是指夹在或紧邻优质生油层系的致密储层中,未经过大规模长距离运移而形成的石油聚集。鄂尔多斯盆地致密油资源丰富,具有很大的勘探开发潜力,但与以往开发的特低渗、超低渗油藏相比,其成藏机理更复杂,勘探难度更大。 据新华社